

东风标致 公务员团购优惠开启



本报讯 即日起,东风标致河南区域“助力车改 特惠同行”公务员团购服务行动优惠开启,将持续到12月31日。无论您是想要大气的车,还是个性时尚的车,抑或经济实用的车,东风标致都能满足您的购车需求。活动期间,凡公务员购车客户均可获得最高5000元的油卡。

据了解,随着国家发布《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》等,公车改革正式拉开帷幕。

东风标致为了更好地助力国家公车改革政策,同时感恩回馈公务员群体长久以来对东风标致品牌的关注与支持,特举办“助力车改 特惠同行”公务员专场购车活动,推出公务员购车专享的优惠政策,助您排除车改之忧,轻松购车。

活动期间,订购东风标致任意款车型即可享受公务员购车特价,巨大的优惠力度、灵活多变的金融方案,让您购车更便捷。

据介绍,自2012年正式启动“E动战略”以来,东风标致通过在动力总成技术方面的全面提升,向每一位用户践行了“高效、经济、环保”的承诺。先有16THP涡轮增压直喷发动机连续8年荣膺“国际年度发动机大奖”,以超强的动力输出和出色的燃油经济性傲视同行,后有12THP涡轮增压直喷发动机强势出击,将“小T大作”的能量发挥得淋漓尽致,一举斩获2015年“国际年度发动机大奖”1.0L至1.4L组别桂冠,掀起了小排量发动机向“高性能、低油耗”看齐的激情浪潮。今年,搭载以上两

款“明星发动机”的东风标致408及308S车型强势入选国家节能惠民补贴汽车行列;参加此次活动的东风标致全系车型均有符合国家最新优惠政策的相应排量(1.6L及以下)车型,这些无一不彰显了“狮子家族”在动力技术方面的领先优势和超强实力。

2015年是东风标致的“用户体验年”,东风标致在“品牌体验”“产品体验”“服务体验”三方面全面发力。如今,推行“高效、经济、环保”的动力战略是迎合每一位消费者切身利益的实际举措,亦是“狮心”所向。未来,“狮子家族”将继续以“T+STT”高效动力,为更多“狮友”带来高效、经济、环保的体验。★

(燕亚男)

宝马店厂价直销会 11月21日举行

本报讯 河南大行汽车集团旗下平顶山宝莲升宝马4S店开业已经5年了。为答谢鹰城市民对宝莲升的支持和厚爱,BMW厂家联合河南大行汽车集团将于11月21日下午在平顶山宝莲升宝马4S店展厅举办一场大规模的厂价直销会。

平顶山宝莲升宝马4S店市场部经理杨鑫说:“本次活动是平顶山宝马店自开业以来推出的一次大规模的厂价直销会,将于11月21日13:30至17:00举行。厂家承诺:客户订车后,只要有任何不满意都会无条件退订。为确保资源充足,厂家紧急从周边调取了200台现车。”

此次厂价直销会,BMW全系车型全部上阵优惠。平顶山宝莲升还准备了12个环节的

抽奖活动,只要提前报名并交纳“诚意金”199元即可享受价值两年或4次常规保养使用机油服务(活动当天需现场扫码签到领取);现场多轮叠加奖项反复抽,客户在活动现场成功购车还可抽取BMW原厂拉杆箱、BMW原厂车模、双开门冰箱等。

有很多喜爱宝马的车友表示,宝马车的内饰很精致,操控很精细,动力很充沛,乘坐很舒适,外形很靓丽。每一辆汽车的高速稳定性和舒适性都无可挑剔,加上驾驶乐趣丰富,深受大家的喜爱。

杨鑫说,由于当天到店客户会很多,现场无法提供试驾服务,想要试驾的朋友需提前一天联系,来看车购车的朋友不要忘记带身份证,自驾车的朋友请按指引停车。★

(谷东阳)



爱车族 汽车服务

您可信赖的汽车护理专家!

为恭贺爱车族汽车服务开业,速耐厂家针对本店特推出产品赠送活动,本店只收取手工费。凡在12月31日前办卡客户可享受以下优惠:

充值300元,即送价值280元的镀膜蜡一盒。

充值500元,即送价值380元的铂金蜡一盒。

充值1000元,即送价值380元的铂金蜡一盒,另送价值480元的石榴素铜瓷一次(需全车镜面还原)。

充值1800元,送价值380元的铂金蜡一盒、价值580元的经典晶钻釉一次(需全车去氧化)。

注:以上赠送项目为厂家支持,手工费用另计。

地址:平顶山市新华区四矿路铁路桥南路东 服务电话:18737573366



景逸 SUV “狂享购” 月末冲量 感恩回馈大型团购会



平顶山市建设路西段花卉大世界斜对面路南

销售电话:0375—2080777